

# 中央统战部及多省市负责人调整

**杜青林任中央统战部部长**

**刘延东不再兼任**

新华社北京12月2日电 日前,中共中央决定:刘延东同志不再兼任中央统战部部长职务;杜青林同志任中央统战部部长,不再担任四川省委书记、常委、委员职务。

**刘奇葆任四川省委书记**

**郭声琨任广西区委书记**

新华社北京12月2日电 日前,中共中央决定:刘奇葆同志任四川省委委员、常委、书记,不再担任广西壮族自治区党委书记、常委、委员职务;郭声琨同志任广西壮族自治区党委书记。

**汪洋任广东省委书记**

**薄熙来任重庆市委书记**

新华社北京12月1日电 日前,中共中央决定:张德江同志不再兼任广东省委书记、常委、委员职务;汪洋同志兼任广东省委委员、常委、书记,不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务;薄熙来同志兼任重庆市委书记、常委、书记。

**王金山任安徽省委副书记**

**郭金龙不再担任**

新华社北京12月1日电 日前,中共中央决定:王金山同志任安徽省委副书记;郭金龙同志不再担任安徽省委副书记、常委、委员职务。

40万郑州市民正式享用城镇居民医保

## 王文超走进病房 和首批参保病人拉家常

居民医保的报销程序和城镇职工医保程序一模一样



12月1日上午,市领导王文超等在当天的城镇居民医保卡发放仪式上,开通了全市居民医保网络。

12月1日上午,低保人员张桂萍、苟淑梅等18位居民代表领到了自己的医保卡,其中3位参保患者当即持卡在市中心医院办妥了医保住院手续,成为参保居民中的首批受益人。全市居民医保网络也于当日开通,全市(含六县市)首批参加城镇居民医疗保险的40万居民即可享受住院报销、看病刷卡的基本医疗保险待遇。

晚报记者 陈静/文 张翼飞/图

### 王文超安慰参保病人要安心看病

12月1日10时许,省省委常委、郑州市委书记王文超等一行人来到郑州市中心医院的病房内,看望首批参保居民中最早享受医保待遇的住院病人。

在病房内,72岁的住院病人王承志老人因颈椎病于11月30日入院,因为办理了居民医保并拿到了医保卡,这次老人只用承担一小部分住院治疗费用。王文超安慰老人安心治病。

其他一些已经住院并参加了居民医保的病人,也都从当日零时开始享受医疗保障。

### 首批40万参保居民享受医保待遇

据介绍,自我市今年2月启动城镇居民医保制度以来,政府每年将投入2亿元财政资金为每位参保居

民提供财政补贴。截至目前,省会市本级及六县(市)已参保居民约40万,市本级首批参保的32万居民医保卡已发放到位。

### 医保网络开通, 定点药店、医院统一挂牌

12月1日,郑州城镇居民基本医疗保险信息网络正式开通,省会100多家医保定点医疗机构和100多家医保定点零售药店已实现联网并统一挂牌,首批参保居民即可以持卡在这些定点医院和药店享受医保待遇。

参保居民在定点医院门诊就医和定点药店购药,其医药费用由个人账户支付,个人账户资金用完后由个人负担。

### 用医保卡看病报 销程序很简单

对于很多参保居民担心

的住院报销问题,郑州市医保中心主任李同山表示,持卡住院报销的程序并不复杂,参保居民在定点医院住院时,所发生的住院医疗费用,个人应负担的部分,由个人用现金或个人账户支付;统筹基金应支付的部分,由定点医院记账,市医保中心与定点医院定期结算。参保居民报销住院医疗费没有病种限制。

按照规定,参保人员住院看病,要支付住院统筹基金标准费用。起付标准以下的费用由个人支付;起付标准以上最高支付限额以下的费用,由统筹基金和参保居民按比例承担。按照各类型定点医疗机构划分为:一类定点医疗机构(含社区卫生服务机构)300元,二类定点医疗机构600元,三类定点医疗机构900元;参保居民在一、二、三类定点医疗机构住院报销的比例分别为65%、60%、55%。

### 热线预告

### 今日15时至16时 市劳动 保障局负责 人做客本报

居民医保有疑  
问请拨打 67667666

从12月1日起,郑州市参加城镇居民基本医疗保险的居民,都可以刷卡看病、买药了。可还有很多参保居民对如何报销、哪些医疗费用可以报销、哪些药品可以报销等问题不太了解,还有一些尚在观望的居民对参保政策不太了解。为此,今天下午3时到4时,郑州市劳动和社会保障局局长王保明携相关处室的负责人做客本报热线室,为居民答疑解惑。欢迎市民拨打本报热线电话67667666咨询相关问题。

## 省政府今年投入179.73亿元 办“十大实事”惠及百姓

□晚报记者 李雪

**本报讯** 昨日,记者从省政府获悉,今年以来,按照省委、省政府的安排,省财政已累计筹措落实资金179.73亿元投入“十大实事”,目前这“十大实事”已落实到位。

**实事之一:加大对农民的补贴力度。**全省已兑现粮食直补和农资综合直补资金39.51亿元,补贴面积9489万亩,1923万户种粮农民得到实惠。

**实事之二:继续改善农民基本生产生活条件。**截至目前,省财政已筹措下达全省农村公路建设资金23.7亿元;筹措下达农村饮水安全工程资金7.02亿元;筹措下达12.82亿元用于农村沼气设备购置、技术人员培训等。

**实事之三:巩固提高农村义务教育水平。**省财政安排下达6亿元更新课桌凳368.8万套;筹措下达1.45亿元支持农村中小学远程教育工程。

**实事之四:缓解群众看病难、吃药贵问题。**省财政筹措下达4.15亿元用于全省乡镇卫生院、县人民医院、县中医院、县妇幼保健院的建设;各级财政共筹措25.34亿元用于推进新型农村合作医疗。

**实事之五:繁荣农村文化事业。**省财政已筹措资金6859万元支持3600个村的广播电视台“村村通”建设和无线覆盖网络建设;筹措下达400万元用于支持实施文化信息资源共享工程;筹措下达420万元支持农村电影放映工程;安排下达3132万元为文艺表演团体配备了87台文化下乡流动舞台车。

**实事之六:做好农村劳动力转移就业工作。**中央和河南省共投入“阳光工程”补贴资金1.23亿元,培训农村富余劳动力26.8万人。

**实事之七:加强城镇就业再就业和社会保障工作。**截至9月底,河南省已拨付到位就业资金15.03亿元,落实社保补贴、培训补贴、中介补贴、岗位补贴等4.9亿元。

**实事之八:加大对城乡困难群体的救助力度。**省财政筹措6.32亿元支持农村低保,将月人均补差标准由20元提高到30元以上;下达资金7359万元确保了49万五保供养对象正常生活;下达资金1亿元支持敬老院建设;筹措资金1.7亿元用于倒房重建;筹措资金1.35亿元用于水毁道路建设;筹措资金2027万元用于灾后防疫和卫生院重建等。

**实事之九:加快经济适用房和廉租住房建设。**目前已安排下达资金5.2亿元用于支持棚户区改造工程顺利实施。

**实事之十:进一步加强污染防治。**筹措落实资金1.53亿元支持卫河、惠济河、贾鲁河等重点流域,以及化工、医药、电力等重点行业综合整治;筹措2.86亿元支持城市污水处理厂建设;筹措2.83亿元支持生活垃圾处理厂建设。

### 河南时政

## 250万吨国储小麦抛售平抑物价 投放量创历史纪录

昨日,记者了解到,最低收购价小麦拍卖出人意料地火爆。11月28日,中储粮在安徽粮食批发市场、河南省粮食交易物流市场组织了今年第51次国储小麦的竞价销售,投放250万吨小麦进行拍卖,创下了国储小麦拍卖以来的3项纪录:投放量最大、竞拍企业最多、成交率最高。业内人士称,国家今年投放储备粮数量之大、频率之高,足见国家增加粮食供应、平抑物价的决心。

晚报记者 李雪

## 永登高速全线建成通车 河南东出口达到4个

永城至登封高速公路(周口段)11月30日建成通车,至此,河南通往东部省份的通道达到了4条,其他3条通道为连霍高速公路河南段、漯(河)周(口)界(首)高速公路河南段、沪陕高速公路河南段。

永城至登封高速公路周口段西起扶沟县古城乡,止于鹿邑县戴庄,与安徽亳州相连,全长125公里。今年10月,永城至登封高速公路登封至禹州、许昌至扶沟段已先期通车。

晚报记者 王菁